

## МЕМОРАНДУМ ПРО

СПІВПРАЦЮ №12-01-Сн-075-2020



між Державним університетом  
«Житомирська політехніка»  
та Харківським національним  
автомобільно-дорожнім  
університетом



Керуючись Законом України «Про вищу освіту» та іншими законодавчими актами, **Державний університет «Житомирська політехніка»** (далі – «Житомирська політехніка») в особі ректора, професора Євдокимова Віктора Валерійовича та **Харківським національним автомобільно-дорожнім університетом** (далі – ХНАДУ), в особі ректора, професора Богомолова Віктора Олександровича уклали цей Меморандум для сприяння підвищенню якості освіти через спільні програми академічної мобільності, наукові дослідження та поглиблення комунікацій між здобувачами, викладачами та партнерами університетів в Україні, а також за її межами.

### Розділ 1

Сторони домовились про такі напрями партнерської діяльності:

#### 1.1. Наукова співпраця:

- спільне проведення наукових конференцій, семінарів та інших заходів для обміну науковими результатами та розвитку межі наукових контактів;
- обмін здобувачами освіти освітніх ступенів «молодший бакалавр», «бакалавр», «магістр» й аспірантами (докторантами) з метою проведення досліджень при написанні курсових, дипломних, наукових та дисертаційних робіт, їх апробації з використанням відповідної інфраструктури «Житомирської політехніки» та ХНАДУ;
- сприяння співпраці науковців для створення заявок на отримання грантів проєктів міжнародної технічної допомоги, державних програм тощо.

#### 1.2. Академічна співпраця:

- розвиток програм внутрішньої академічної мобільності з метою підвищення якості освіти та розширення можливостей здобувачів для отримання професійних компетентностей, розвитку навичок категорії soft-skills, формування індивідуальної освітньої траєкторії;
- організація програм практичної підготовки студентів для вивчення регіонального досвіду вирішення екологічних проблем в Житомирській та Харківських областях;
- запрошення провідних викладачів та фахівців університетів-партнерів для участі в рецензуванні освітньо-професійних та освітньо-наукових

програм, а також для викладання окремих лекцій, проведення майстер-класів, тренінгів та реалізації інших форм академічної співпраці.

## Розділ 2

Сторони погодились, що співробітництво здійснюватиметься відповідно до програм, які будуть затверджуватися Сторонами і яких будуть визначені завдання, строки, ресурси та виконавці кожного етапу співробітництва, порядок організації та реалізації заходів.

Сторони спільно працюють над програмами і призначають для цього відповідальних осіб:

- від «Житомирської політехніки»: перший проректор Олійник Оксана Вікторівна;
- від ХНАДУ: перший проєктор, Ходирев Сергій Якович.

В рамках Меморандуму структурні підрозділи (факультети, фахові коледжі) гірничо-екологічний факультет та дорожньо-будівельний факультет можуть ініціювати та реалізувати програми співробітництва, спираючись на принципи Меморандуму, укладаючи договори та призначаючи контактних осіб.

Сторони зобов'язуються не розголошувати конфіденційну інформацію, яка стала відомою в процесі співпраці. Інформація, остаточні рішення і результати спільних заходів можуть бути оприлюднені після погодження сторонами.

Умови фінансування, порядок розрахунків і покриття витрат визначатимуться окремо для кожної програми або проєкту.

Сторони зобов'язуються спільно діяти без створення юридичної особи для досягнення, у відповідності з даним Меморандумом, мети, що не суперечить закону.

Сторони підтверджують, що предметом Меморандуму не є отримання прибутку.

## Розділ 3

Цей Меморандум набирає чинності з моменту його підписання Сторонами і діє протягом п'яти років. Дія даного Меморандуму продовжується наступні п'ять років, якщо жодною зі сторін не буде заявлено у письмовій формі про наміри припинення його дії за місяць до закінчення терміну.

Меморандум може бути достроково припинений за погодженням Сторін, попередивши про це іншу Сторону не менше ніж за один місяць. При цьому, припинення співпраці між Сторонами не впливатиме на вже розпочаті, але ще не завершені проєкти, якщо Сторони не домовляються про інший механізм реалізації даної умови.

За погодженням Сторін до цього Меморандуму можуть бути внесені зміни та доповнення, які оформляються в письмовій формі шляхом підписання додаткової угоди та підписуються уповноваженими представниками обох Сторін

та є невід'ємною частиною цього Меморандуму. Меморандум складений в двох примірниках, кожен з яких має однакову юридичну силу.

#### Розділ 4

Юридичні адреси сторін:

- Державний університет «Житомирська політехніка», вул. Чуднівська, 103. м. Житомир, 10005 Телефон: +38 (0412) 24-14-22 E-mail: [rector@ztu.edu.ua](mailto:rector@ztu.edu.ua)
- Харківський національний автомобільно-дорожній університет, вул. Ярослава Мудрого, 25. м. Харків, 61002 +38 (057) 700-38-66 E-mail: [rector@khadi.kharkov.ua](mailto:rector@khadi.kharkov.ua)

від імені Державного університету  
«Житомирська політехніка»

від імені Харківського  
національного автомобільно-  
дорожнього університету

Ректор, професор  
Віктор Єв. ІОКИМОВ

м. Житомир, 8 \_\_\_\_\_ 2020 року



Ректор, професор  
Віктор БОГОМОЛОВ

м. Харків, 7 \_\_\_\_\_ 2020 року



*Добіри керівництва А. М. В. Остапчук*

*Вігнов. Коцюба*